

昨天是世界清洁地球日，一条微博满满“正能量”——

摄影师定格城市美容师的美丽

本报讯 昨天是一个公众知晓度不算很高的纪念日——世界清洁地球日，但是经由@央视新闻#为环卫工转发#后，数小时内阅读量迅速达到351.8万次。巧的是，我市婚礼摄影师Songsou曾为我市50位普通环卫工人免费拍摄照片。昨天，他把图集发到微博上，立即获得大量转发。

世界清洁地球日是全球性清洁活动，现为全球最重要的环境保护活动之一。随着各种垃圾的日新增多，地球有限的自净能力已不堪重负。“你知道吗？有这样一群人，烈日下仍在工作，有时在寒风里吃饭，甚至在危险的车流中工作……”昨天，人们在

纪念这个节日的时候，不约而同地把目光聚焦在环卫工人身上。Songsou有感而发，“请善待这个城市的美容师，请为他们点赞！”随即发了一张环卫工单人照合集。

Songsou告诉记者，当接到这个公益拍照任务时，他毫不犹豫地推开其他工作，带上照相机来到约定地点春江潮广场。50位环卫工人全是一线基层劳动者，绝大多数都没拍过像样的照片。为了这次拍摄，都穿上最齐整的衣服。Songsou也认真地一一为他们精心拍摄。完成任务后，Songsou把这些照片拼合成图集留存在电脑中。他告诉记者，今年冬天，他所在的摄影工作室还

准备组织一次公益拍摄活动，为家庭贫困的环卫工人拍摄全家福。

更巧的是，记者曾经采访过的润州环卫所清洁六队队长孟军，他的照片也在这张大图集中。孟军昨天告诉记者，人们在世界清洁地球日特别关注环卫工人，他感到十分欣慰。同时他恳请市民多多理解环卫工人，“我们的垃圾中转站在红星桃花源小区内。总有居民嫌我们制造了难闻的气味，嫌环卫车‘突突突’的响声……”

正如@央视新闻倡议，他们是辛苦的，是可敬的。不乱丢垃圾，从我做起！

(记者 翟进)

相关链接

塑料百年如初，
玻璃千年不腐——
**生活废弃物
在自然界停留的时间**

烟头：1—5年
羊毛织物：1—5年
橘子皮：2年
尼龙织物：30—40年
皮革：50年
易拉罐：80—100年
塑料：100—200年
玻璃：1000年

运粮河中发现一具女尸

本报讯 昨天上午，有市民反映，在运粮河闸向西1公里处的运粮河水面上，漂着一具尸体，随后有市民报警。

上午10点左右，记者在现场了解到，死者为一名女性，身着浅黄色上装牛仔短裤，身体在水中浸泡多时，已经有了一些浮肿。

据附近村民戚女士介绍，当天上午她正和老伴在运粮河岸边采收芝麻。大约8点多钟时，她忽然发现，运粮河里的芦苇丛中有一个人趴在水面上，刚开始她还以为是人形玩具，再仔细一看她吓了一跳，原来水里漂浮着一具女尸。随即，她和老伴报了警。

至于女子落水的原因，目前警方正在进一步调查。

(胡四荣)

移动有奖报料
13952800110

本篇报料新闻
奖励30元奖品

“台北小姐”提前近一个月开花迎秋

开了40多朵花，还有一对“双胞胎”的花苞

本报讯 几天来，十几到二十几度的温度，不仅让人感到分外适宜，就连丹阳77岁朱汝生老人家中一盆娇气名贵的兰花“台北小姐”，也甚是喜欢，以至于提前近一个月开花，还开了40多朵。更难得的是，这次开出的一对“双胞胎”的花苞，近期也将开花。

“5支花箭开了40多朵花，其中，有一个花苞还是‘双胞胎’！”(见图 朱美娜 摄)14日上午，记者一来到丹阳湖新村朱汝生大爷家中，老人就忙着给记者“报喜”。

朱大爷是丹阳资深的养花人，家中藏着不少名贵花种，已是远近闻名。

据朱大爷介绍，这盆名为“台北小姐”的名贵兰花，自己已经精心养了十多年。“台北小姐”兰花很娇气，花如其名，很不容易饲养——“台北小姐”原产台湾，属于大花蕙兰杂交品种，对于南方的气候并不适应。“她不是每年都开花的，几年才开一次。去年虽然开花了，但因为气温高，到10月下旬才开了9朵花，整整晚开了半个月”，朱大爷开心地说，几天前，“台北小姐”次第开花了，



而且一开就开了40多朵！这让老人倍感欣喜。

老人告诉记者，“台北小姐”花期一般在10月初，10月上旬开也算正常。今年“台北小姐”开花

开的早、开的多，依据自己多年的养花经验，他认为和今年持续凉爽的气候有直接的关系。“台北小姐”喜欢适宜的温度，“十几到二十几度的温度，最适合它。”

老人说，今年的夏天大热天少且雨水多，最近更是气温适宜，所以它开的特别多。可能是会错“花期”，提前迎秋了。

(朱美娜)

一小伙粉刷墙面 坠楼受伤

本报讯 前天下午，新区一名男子在粉刷墙面时，从二楼厂房坠楼，造成头部多处骨折。

据了解，受伤男子是安徽淮北人，今年21岁。当天下午3点多钟，该男子在为新区一家药厂厂房进行粉刷时，从二楼厂房坠楼，工友发现后，立即将其送往医院救治。

记者昨天获悉，经医生检查，该男子头部多处骨折，手臂上也有骨折。目前，医生已经为其做完手术，该男子正在重症病房接受进一步治疗。

(胡四荣)

本篇报料新闻奖励 30 元奖品



镇江市京口区农联农村小额贷款有限公司

三农及小微企业金融服务专家

江苏省小微企业私募债

江苏省小微企业私募债是江苏省金融办指导和监督下开展的创新业务。既满足小微企业的资金需求，也满足了投资人的回报要求。投资收益：年化收益6%-10%。认购金额：10万元起。

咨询电话：0511-85598889/85580668

创新 务实 诚信 高效

镇江市京口区农联农村小额贷款有限公司自2009年成立至今，秉承“灵活，高效”的主旨，至今已累计发放贷款17亿元。目前在江苏省农村小额贷款公司监管评级中荣获最高等级——AAA级，被江苏省评为重合同守信用企业。

公司在现已开展的阳光贷、开鑫贷等业务基础上，新推出的农联小微贷，本着重担保、重信誉、轻抵押的服务理念，为小微客户群体提供融资服务。京口农联致力于打造阳光化、规范化的小额信贷机构，为广大客户提供创新型、高质量的金融产品和服务。

农联阳光贷

贷款期限	贷款利息	贷款金额
9个月	月息1.5%	10-300万
12个月	月息1.2%	10-300万
24个月	月息1.1%	10-300万
36个月	月息1.0%	10-300万
48个月	月息0.9%	10-300万

咨询电话：0511-85580665 85580667